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مقدار  مربوط به کدام واکنش زیر منفیتر است؟   1ΔH
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در ساختار مولکولی ترکیب روبه‌رو، کدام گروه‌های عاملی شرکت دارند؟   2

آلدهيدي- هیدروکسیل- استري کربونیل- اتری- کربوکسيل

آلدهيدي- اتری- کربوکسيل کربونیل- هیروکسیل- استري

  چه تعداد از واکنش‌های زیر را می‌توان با استفاده از جدول آنتالپی‌های پیوند تعیین کرد؟   3
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باتوجه به داده‌های جدول،  واکنش زیر چند کیلوژول است؟   4
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با فرض این‌که یک قطعۀ  کیلوگرمی آلومینیم،  گرمای حاصل از سوختن کامل متان را جذب کند، از سوختن کامل چند مول متان   5

می‌توان دمای این قطعه آلومینیم را از  به  رسانید؟ 

۸۹%۸۰

C۲۰∘
C۵۰∘

( = ۰٫۹J ⋅ )cAl g−۱ ⋅∘ C −۱

C (g) + ۲ (g) → C (g) + ۲ O(l) + ۸۹۰kJH۴ O۲ O۲ H۲

۳۳٫۷۵mol۲٫۷mol۳٫۳۷۵mol۲۷mol

با توجه به واکنش‌های روبه‌رو:   6
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، چند کیلوژول است؟  واکنش: 

C(s) + ۲ (g) → C (g), ΔH° = −۶۸۰kJF۲ F۴۱

۲C(s) + ۲ (g) → (g), ΔH° = +۵۲kJH۲ C۲H۴۲

(g) + (g) → ۲HF (g), ΔH° = −۵۳۷kJH۲ F۲۳

ΔH°(g) + ۶ (g) → ۲C (g) + ۴HF (g)C۲H۴ F۲ F۴
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با توجه به واکنش‌های زیر:   7

  واکنش:  برابر چند کیلوژول است و اگر در این واکنش  کیلوژول گرما آزاد شود،

چند مول  تشکیل می‌شود؟

(s) + ۶ O(l) → ۴ P (aq)P۴ O۱۰ H۲ H۳ O۴

P C (l) + ۴ O(l) → P (aq) + ۵HCl(g)l۵ H۲ H۳ O۴

P OC (l) + ۳ O(l) → P (aq) + ۳HCl(g)l۳ H۲ H۳ O۴
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 گرما آزاد می‌شود. با توجه به در اثر سوختن کامل مخلوطی از گازهای متان و اتان که در مجموع شامل  مول هستند؛    8
داده‌های زیر، درصد جرمی متان در مخلوط اولیه، به‌تقریب کدام است؟ 
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در بین ترکیب‌های آلی زیر گرمای سوختن مولی کدام یک بیشتر از بقیه است؟   9

اتین اتن اتان اتانول

کدام‌یک از مطالب زیر صحیح نیست؟   10

فلزهای قليايی سديم و پتاسيم در شرايط يكسان به شدت با آب واكنش می‌دهند.

محلول بنفش رنگ پتاسيم پرمنگنات در حضور اسيد آلی در دمای بالا به سرعت بی‌رنگ می‌شود.

محلول هيدروژن‌پراكسيد در حضور  به سرعت تجزيه شده و گاز هيدروژن توليد می‌كند.

پاشيدن گرد آهن بر روی شعله و يا وارد كردن الياف داغ آن در ارلن پر از اكسيژن سبب سوختن آن می‌شود.
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